



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

28 квітня 2017 року

Одеса

№157/ОД

Про результати державної атестації
комунального закладу «Піщанська спеціальна
загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів»

Відповідно до законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положення про спеціальну загальноосвітню школу (школу-інтернат) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15.09.2008 № 852, Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.01.2015 № 67, на виконання наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 20.02.2017 № 56/ОД «Про проведення атестаційної експертизи комунального закладу «Піщанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів» на підставі висновку атестаційної комісії, керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»

НАКАЗУЮ:

1. Визнати атестованим комунальний заклад «Піщанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів».

2. Підтвердити право комунального закладу «Піщанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів» на надання спеціальної початкової загальної освіти та базової загальної середньої освіти для дітей з особливими освітніми потребами з видачею документів про освіту державного зразка про відповідний рівень освіти.

3. Начальнику відділу дошкільної, корекційної освіти та соціальної роботи управління нормативності та якості освіти Департаменту Углік О.В. оприлюднити результати атестації навчального закладу на офіційному веб-сайті Департаменту освіти і науки.

Термін: до 25.05 .2017

4. Директору комунального закладу «Піщанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів» Здражевській В.М. оприлюднити через засоби масової інформації та на офіційному веб-сайті навчального закладу результати державної атестації.

Термін: 25.05 .2017

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

Ю.Є. Семенюк